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Exercice 1 ' ¢ culer les limites suivantes :
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Exercice 2

‘1) montrer que (D (a,b) U }0, 1[2j arctana + arctanb = arctan 1a * bb
-a

2) déduire que 3arctan% = arctan%

Exercice 3

Soit f la fonction définie sur R par : f(:r) =1 —sing

1) calculer les limites lim f(:c) 9 lim f(:c)

2) étudier le sens de variation de f et déduire que f est bijective de R vers R

3) a) soit n unélémentde N° . montrer que (o, OR) sina, =a, -1
' ' n
b) montrer que (Dn O N*) 0<a, <a

n

Exercice 4 Soit n un entierde N".

sin®"

On considére la fonction f définie par : f(:z;):(1 )(1 ) ) (1 , )
—cosz|{l—cos“z|X%....... x(1—-cos"z
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1)a) montrer que (OpON’ lim S e -2
e-0] —cos?’z p

b) déduire que limf(a:)=2—'
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2) a) montrer que si p estimpair alors lim————— =0
-] —cos’ x
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b) montrer que si p est un nombre pair alors lim ——— ==
e-nm]l —cos’x P

3) déduire que limf(:z) =0
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